

17 СЕН 1949

КРАСНЫЙ КУРГАН

Курган Курганской обл.

☆ В Половинский район приехала бригада артистов драматического театра. Показав два спектакля взрослым, они решили порадовать и малышей.

При выборе пьесы художественный

руководитель группы тов. Шадровский стремился, очевидно, к одной цели: получить доход при наименьшей затрате усилий. Поэтому детям и подросткам была показана... трагедия Шиллера «Коварство и любовь».

«Нам кажется, — заключает автор письма тов. Степанов, — что артисты мало думают о зрителях, которых они приехали обслуживать».